村家毫在省农科院、省粮食和物资储备局调研时强调

着力抓好粮食生产 切实保障粮食安全



本报8月1日讯。今天上午,省委书记杜家亳在省农科院、省粮食和物资储备局开展"不忘初心、牢记使命"主题教育重点课题调研。他强调,粮食问题是湖南推进农业现代化的核心问题、关键问题。要坚持稳中求进工作总基调,结合开展主题教育找差距、补短板,着力抓好粮食生产,大力发展粮油产业,切实保障粮食安全,进一步擦亮湖南"鱼米之乡"金字招牌,让人民群众有更多获得感、幸福感、安全感。

省领导张剑飞、隋忠诚参加调

来到省农科院,杜家亳与科研人员亲切交谈,详细了解水稻品种培育情况和耕地重金属修复治理的前沿技术。杜家亳勉励大家再接再厉,攻坚克难,勇攀科技高峰,为全省粮食安全和农民增收作出更大贡献。

走进省粮食和物资储备局粮

食应急指挥调度中心,杜家毫通过粮食监管信息平台和智能粮库管理系统查看全省粮食流通管理动态监测、粮食智能仓储管理、粮食质量监管等情况。当前正值早稻收购,杜家亳叮嘱,要严格执行国家相关收购政策,坚决杜绝谷贱伤农和卖粮难,切实保障广大农民的切身利益。

在随后举行的座谈会上。 杜 家 毫充分肯定我省近年来在保 障粮食安全、加强土壤污染防治、 推动粮油产业提质升级等方面取 得的成效。他说,民以食为天。粮食 问题既是重大经济问题、生态问 题,也是重大民生问题、政治问题; 既涉及广大农民和消费者,也涉及 国家安全和社会稳定。特别是随着 我国社会主要矛盾的转化, 人民群 众的消费需求已经从"吃饱"向"吃 好"和"吃得安全""吃得健康"转变, 更加注重优质农产品供给和粮食 质量。湖南是农业大省、产粮大省, 我们要切实增强责任感使命感,把 习近平总书记对湖南工作的重要 指示精神坚决落实到抓好粮食生 产、保障粮食安全、推进农业现代 化的具体工作中去,加快推动农业 高质量发展。**■记者 贺佳 周帙恒**

图片·新闻



交响音乐会 献礼建军节

8月1日晚,乐团在 奏唱《黄河大合唱》。当 晚,由湖南省演艺集团 主办,长沙交响乐团演 奏的初心不忘·献礼八 一建军节暨纪念《黄河 大合唱》首演八十年交 响音乐会在长沙音乐 厅举行。

记者 傅聪 龙文泱 摄影报道

中美经贸团队本月将密集磋商

为9月牵头人见面作好准备

商务部新闻发言人高峰8 月1日说,中美经贸团队会保持密切沟通,双方工作层将在8月进行密集磋商,从而为9月份牵头人见面作好准备。

高峰是在商务部当日召 开的例行新闻发布会上作出 上述表示的。第十二轮中美经 贸高级别磋商7月30日至31日 在上海顺利举行,双方已商定 于9月在美举行下一轮高级别 磋商。

高峰表示,在此次磋商中,双方就两个问题进行了交流,一是"过去怎么看",主要讨论磋商中断的原因,澄清对一些重要经贸问题的看法。二是"未来怎么办",主要明确下一步磋商的原则、方法及相关时间安排。

针对美方发表的一些施压言论,高峰表示,中美经贸磋商必须在平等和互相尊重的基础上进行。希望美方多做有利于磋商的事,显示应有的

诚意和善意,为双方磋商创造良好氛围。这符合中美两国人民和世界人民的利益。

他强调,中方始终认为,中美两个大国在经贸领域的 共同利益远大于分歧,双边经 贸合作的本质是互利共赢。 "协议何时能够达成,取决于 双方谈判进展。特别是美方要 拿出足够的诚意,妥善解决中 方一再强调的核心关切,与中 方一道在平等和相互尊重的 基础上,找到解决问题的办 法。"他说。

高峰表示,此次磋商之 所以选择在上海,是因为其 具备进行磋商的良好条件。 事实也证明了这一点。上海为 本次磋商顺利举行提供了有 力保障,其开放、包容、多元 化的特点,也为磋商创造了 良好氛围。关于未来磋商地 点安排,双方团队将根据具 体情况协商决定。

■据新华社

国税总局再取消25项税务证明事项 发票票证丢失 不必登报声明

记者8月1日从国家税务总局近日 同了解到,国家税务总局近日 印发《关于公布取消一批税务 证明事项以及废止和修改部分 规章规范性文件的决定》,在前 期分两批取消35项税务证明事 项的基础上,再取消25项税务 证明事项,进一步提升纳税人、 缴费人办税缴费便利度,增强 减税降费获得感。

此次取消的税务证明事项中,有5项属于原本需要纳税人专门通过第三方取得的证明,如发票票证丢失登报声明、软件检测证明等;其余20项是原本需要纳税人提供的自有法定证照等资料,如个人身份证明、办理变更税务登记时需提供的营业执照等。 **据新华社**

许达哲主持召开省政府常务会议 **部署推动创新创业高质量发展等工作**

本报8月1日讯 今天下午,省 长许达哲主持召开省政府常务会 议,部署推动创新创业高质量发 展、乡镇污水处理设施建设、乡村教 师队伍建设、终身职业技能培训、医 疗卫生行业综合监管等工作。

按照开展"不忘初心、牢记使命"主题教育要求,常务副省长谢建辉就《以习近平总书记在推动中部地区崛起工作座谈会上重要讲话精神为指导推动湖南在中部崛起中走在前列》进行专题领学。

会议原则同意《关于推动创新创业高质量发展打造"双创"升级版的实施意见》。会议指出,要落实人才培育引进、科技体制改革、成果转化、知识产权保护等政策,深化"放管服"改革,拓展"互联网+政

务服务",推进"一件事一次办"改革,提升创新创业便利度。要不断壮大创新创业主体,积极培育科技型企业,促进科研人员、高校毕业生、返乡农民工、退役军人等群体创新创业。要促进创新创业平台服务升级,加强自主创新示范区、创新型城市、创新型县市建设,打造内陆创新开放新高地。

会议原则同意《湖南省乡镇污水处理设施建设四年行动实施方案(2019-2022年)》。

会议原则同意《关于推行终身 职业技能培训制度的实施意见》。

会议研究了《关于加强乡村教师队伍建设的意见》《关于改革完善医疗卫生行业综合监管制度的实施意见》等。■记者 冒蕞 刘笑雪

"个人征信系统"须防"动辄得咎"

中青报社会调查中心联合问 卷网对2001名受访者进行的一项 得两对2001名受访者进行的一项自 可查显示,93.6%的受访者关注者 可的信用状况,74.5%的受访者支 持将日常生活行为纳入个人征信 系统。但70.8%的受访者认为有信 系统。但70.8%的受访者认为有 行为难以认定,63.4%的受访者 行为难以认定,63.4%的受访者 对 行人隐私保护方面存在问题。对 得个人隐私保护方面存在问题。对 好个人行为,应该加以选择,把 与个人信用真正密切相关的纳入 进来。(8月1日中国青年报)

个人征信系统显然正发挥着越来越重要的作用,尤其对社会中的一 些不良现象、失信现象有着巨大而有 效的约束力。但也正是因为它有着如此大的作用,所以更需要科学审慎地运用,勿使其成为一个"筐",什么都往里面装。目前一些城市出台的法规和草案中,越来越多的日常生活行为被纳入个人征信系统中,比如跳槽、开电瓶车载人、乱扔垃圾、霸座、在地铁内饮食等等,对于这些五花八门的行为是否都应该纳入个人征信系统,舆论仍然有着不同的意见。

从个人行为划分,有些属于故意、恶意,有些却属于个人日常生活习惯。在中青报的民调中可以看出来,人们对于将存在故意、恶意的行为纳入个人征信系统均表示

支持,如支持将乘车逃票行为纳入进去的达64.1%,不良消费记录54.5%,公共交通霸座44.4%。但是对于一些属于个人生活习惯导致的不良行为,不少人认为这可通过教育、规劝得到改善,因此不应该"一棍子打死"。

事实上,人们的一些忧虑并非没有道理,因为如果将日常行为全部纳入征信系统,那么一些人即使偶尔犯错,也可能会因此在个人工作、生活方面受到极大的影响。尤其是一些行为很有可能会遭遇"重复执法""重复处罚",比如闯红灯者或电瓶车载人,在已经依据交通法规

进行了处罚之后,还会因为被纳入 个人征信系统而面临出行难、贷款 难等后续困境,这实际上就相当于 "一事二罚",从法治层面来说,其合 理性也会受到质疑,更会削弱公众 对个人征信系统的信任度。

由于日常生活涉及到多个方面,因此在启动个人征信系统时理应有着严格、科学的边界划定,且应该有一个来自顶层的统一标准,如由国家相关机构开设个人征信负面清单,对各种行为性质作出明确、详细的认定和划分,以此作为能否将其与个人征信挂钩的依据,也能让老百姓进一步知道行为的

边界在哪里,如何才能避免个人产生"失信"行为。同时还要保证给民众提出异议和寻求救助的权利,让人们知道个人征信的不良记录多长时间能抹掉,或者在什么情况下才能抹掉,以防在不知情的情况下背负不良信用一辈子。

诚信社会建设人人有责,促进社会信用体系建设也是建设诚信社会的重要一环,因此对于个人征信系统,人们是支持的,那么,在民意的基础上,我们更应该将个人征信系统用好,罚当其罚,不可泛化,切莫让它成了一个筐,让老百姓动辄得咎。 ■本报评论员 张英